MAOHMATIKA I T'YMNAZIOY
TFEQMETPIA
B.1.3. Oeopnpa Tov Ooin

1. No vroloyiceTe TO ¥ OTIG TAPUKATM TEPIMTOCELS:
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2. Atvetonr tpanéCto ABI'A (AA//BI', AA<BI') pe AB=15cm. Ilaipvovpe to onueio E omv AB
wote AE=3cm. And 1o E @épovpe mapdAinAn mpog 11 Paoelg tov mov tépvet T daydvio Al
o010 Z ka1 Al oto H.

1) av elvar I'Z=18cm, va Bpedei to AZ.

1) av eivar 'A=30cm, va Bpebei to AH.

3. Aivetan tpiyovo ABI'. Mia gvbeio mapdiinin mpog m BI' téuver tic AB ko AI' ota onueia A
kot E avtiotoya. Amo to I' pépovpe mapdAinin tpog t BE mov téuvel v mpoéktaon e AB

010 Z. Av givar AA=4cm xor AZ=9cm, va Bpebei n AB.
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4. %10 duthavo oynua etvar AI'=36m, AE=5m ko
EZ=7m.Na Bpeite  BI. £ 8 B
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- \

5. Aivetan tpiyovo ABT. 'Eva onpeio A g mievpag AB ) ywpilel oe 600 tunuata AA kol AB,
AA 1
OoTE B2 dépvoope AE/BI. Av etvar AB=10m kot AI'=18m, va vroAoyicete Ta tunpota

AA, AB, AE kot ET".

6. Atvetan tpiyovo ABIM kot éva onpeio A g AB mov 1 yopilel o 600 pépn AA ko AB, dote

AA

2
B = 5 Amd 1o A pépovpe gubeia mapdAinin tpog ™ BT mov téuver v Al oto E kou and 10

E evbeio mapaAinin mpoc v AB mov téuver ™ Bl oto Z. Av givan AB=14m, AI'=21m xo
BI'=18m, va vroAoyicete ta tpufpata AE, ET', I'Z ko AE.

7. 'Eva tpiyovo ABI éxet AB=12m xotr AI'=15m. X owdpeco AM maipvoope onueio ©® tétoto
2
wote AO = EAM. Amd 10 O @épovpe gvbeia mapdAinin wpog t BI' mov téuver tic AB ko Al

ota K kot A avtictorya. Na vrodoyicete ta tunpata AK ko I'A.

8. Amd v xopven A &evdg maparinioypdupov ABI'A @épovpe pio gvbeion mov tépver TIg

EA BT
nmpoektdoelg v AB kot BI' ota onpeia E ko Z avtictotya. Na deilete 0t1 B =—
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